
Шановний абітурієнт! 

Основна задача дистанційних курсів – підготовка випускників до складання тесту для 

вступу до університету з математики та української мови. Також підготовка на курсах 

допоможе в подальшому успішному навчанню майбутніх студентів в університеті. 

Вся підготовка проходить у режимі on-line, тобто не виходячи з дому. 

Підготовка складається з таких етапів: вивчення та повторення теоретичного матеріалу з 

вказаних предметів; зразків розв’язування типових завдань тестів; тренінгів (самостійна 

робота, яка включає складання тестів без обмеження часу) и складання залікових тестів 

(по 2 залікових тести з кожного предмету). Загалом треба скласти 4 залікові тести.  Час 

складання залікового тесту обмежений і становить 60 хвилин, для складання залікового 

тесту  надається одна спроба. 

При умові успішного складання тестів (не менше, як на 30%), абітурієнт отримує 

додатково до 10 балів  до рейтингового балу (для вступу на технічні спеціальності згідно 

правил прийому)  при поданні документів на вступ до нашого університету. 

Для того, щоб почати навчання на очно-дистанційних курсах, необхідно зареєструватися 

необхідно зареєструватися на головній сторінці сайту УДУНТ http://diit.edu.ua (заповнити 

реєстраційну форму та оплатити навчання. Вартість навчання складає 500 грн.). На Вашу 

поштову скриньку прийде інформація про наданий логін та пароль для входу в систему 

підготовчих курсів.  

 

Рахунок для оплати курсів: 

 

Отримувач: – Український державний університет науки і технологій;  

  р/р UA90 820172 03132 61002201180123      

  Назва банку: ДКСУ, м. Київ; Код ЄДРПОУ 44165850 

 

Поштова адреса: 49010, Дніпро, вул. Ак.Лазаряна, 2 тел.(056)793-19-05 

 
Призначення : за навчання на підготовчих курсах. 

 

Обов’язково потрібно вказати Прізвище, ім’я та по-батькові учня 

 

Надайте  також сканкопію першої сторінки ID картки (паспорту) 

 

Копію квітанції про оплату та копію ID картки надсилайте за адресою: 

gois@pf.diit.edu.ua  

або за телефонами:    

+380 (50) 922 00 84 (Viber);  

+380 (97) 594 90 00 (Viber, Telegram) 

З повагою, методист Центру довузівської підготовки   

Куделя Н.В.   
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